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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2017 
 

 
     Ao primeiro dia do mês de fevereiro de 2017(dois mil e dezessete),as 
19hs ,no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
presidência do vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula ,após a 
chamada nominal dos vereadores e havendo número regimental, o 
Presidente declarou aberta a sessão. Após abertura da sessão, o senhor 
Presidente designou a servidora Elane Marques Damasceno para 
secretariar os trabalhos, onde fez a leitura da Ata da sessão anterior que, 
após lida e discutida foi submetida à votação, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente pediu aos 
senhores vereadores que tivessem alguma matéria que apresentasse a 
mesa. O senhor Presidente deu início as leituras dos requerimentos que 
deram entrada nessa Casa e que serão apreciados na próxima Sessão 
Ordinária. Requerimento nº01/2017 de autoria do vereador Marcos 
Pereira Jorge, que solicita que seja feito o calçamento na localidade do 
Carnaubal dos Medeiros. Requerimento nº02/2017de autoria do vereador 
Marcos Pereira Jorge, que solicita a construção de um posto de saúde 
nas localidades dos sítios São Vicente e Faveira. Requerimento nº 
01/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandão, onde solicita uma 
ambulância para o distrito de Inhuçu. Requerimento nº02/2017 de autoria 
da vereadora Lara Silva Brandão, onde solicita que na sede do 
município, cada dia um posto de saúde funcione nos três turnos. 
Requerimento nº03/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandão, 
onde solicita que os postos de saúde dos distritos de Inhuçu e Barreiro 
funcionem nos três turnos. Requerimento nº04/2017 de autoria da 
vereadora Lara Silva Brandão, onde solicita uma ambulância para o 
distrito do Barreiro. Em seguida, conforme o edital afixado e publicado 
nesta Casa, o senhor Presidente deu início as eleições para o cargo de 
secretário da mesa diretora 2017/2018 encontrava-se vago, onde houve 
apenas a candidatura do vereador Haroldo Celso Cruz Maciel Junior, em 
seguida foi aberta à votação, sendo o mesmo eleito com 8(oito)votos, 
3(três)em branco e 2(dois)abstenções. O senhor Presidente facultou a 
palavra aos senhores vereadores. O primeiro a fazer uso da palavra foi o 
vereador Francisco Reges Alves Brito, que iniciou cumprimentando a 
todos, ao Haroldo Júnior eleito secretário nesta sessão, ao vereador 
Amarildo que inicia hoje a sua vida parlamentar como efetivo da câmara 
municipal. Logo após, reportou-se das dificuldades que está acontecendo 
em São Benedito, e espera que esta gestão seja diferente, mostrando 
uma cara nova e que esteja resolvendo os problemas não resolvidos na 
gestão passada. Falou que é louvável a iniciativa do prefeito Gadiel na 
primeira sessão do período legislativo, pedir apoio aos vereadores da 
situação e oposição, demonstrando compromisso com a gestão.  Suas 
palavras e de agradecimento por está aqui assumindo mais um mandato, 
finalizando suas palavras. Com a palavra do vereador Amarildo Gomes 
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dos Santos, que iniciou saudando à todos presentes neste recinto. Falou 
que hoje era dia de agradecimento ao povo de São Benedito, saudou ao 
prefeito reeleito, aos vereadores juntos nessa caminhada, e sem nada 
mais acrescentar encerrou suas palavras, desejando uma boa noite à 
todos.Com a palavra o vereador Michell do Amaral Almeida, onde iniciou 
cumprimentando a todos.  Agradeceu a cada um que se encontra nesta 
Casa, da participação popular, que isso se chama democracia, o povo 
cobrando nessa Casa e nós cobrando do poder legislativo para o melhor 
à São Benedito. Pediu ao senhor Prefeito que continuasse sua busca por 
mais recursos para o município, mais emprego para a população junto ao 
poder executivo. Falou que não deixará de elogiar, mas se preciso irá 
cobrar. Pediu a população que continuassem a comparecer nas sessões, 
participando e exercendo seu direito de cidadão. Agradeceu pelo seu 
2º(segundo) mandato e encerrou desejando uma boa noite a todos. Com 
a palavra a vereadora Lara Silva Brandão, que iniciou saudando à todos 
presentes, falou  que era honra está participando da sua primeira sessão, 
do seu compromisso com a população de São Benedito, ressaltou que é 
uma vereadora da oposição que irá valer com responsabilidade o melhor 
para São Benedito. Com a palavra da vereadora Francisca Nunes de 
Farias, que cumprimentou à todos, falou da responsabilidade do prefeito 
como representante na Aprece, da Deputada Augusta Brito que está hoje 
como 4º(quarta) Secretária  na Assembleia Legislativa, e esse conjunto 
de coisas boa com certeza irá melhorar São Benedito, e sem nada amais 
acrescentar encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Francisco 
das Chagas Paula de oliveira, iniciou saudando à todos presentes. 
Parabenizou ao vereador hoje secretário de infra--estrutura Chiquinho da 
Rodoviária, pela atenção que recebeu em resolver uma necessidade na 
estrada do sítio Queimadas. Falou que irá trazer projetos para esta Casa, 
como pontes e passagens molhada para sua região, projetos para o 
Mercado Público, para o açude do sítio Pimenteira e para o açude 
próximo ao cemitério. Lembrou ao senhor Prefeito da construção de um 
posto de saúde no sítio Santo Reis, o que seria viável um posto de saúde 
também no sítio Bonito e São Vicente. Finalizou suas palavras desejando 
boa noite à todos. Com a palavra o vereador José Hudson Brandão 
Júnior, saudou á todos, ao senhor Presidente desta Casa Alexandre 
Coelho, que desenvolva com muita garra seu novo ministério, e que com 
certeza fará uma grande gestão nesta Casa. Parabenizou pela eleição ao 
Haroldo Júnior de secretário. Saudou à todos os secretários municipais 
dessa gestão, como desejou boa sorte a todos. Falou do seu lado como 
oposição, não iria calar para qualquer injustiça ou perseguições e que 
fará prevalecer a vontade do povo. Ressaltou que acredita no trabalho da 
secretária de Educação Dona Lucia, que a educação dará um salto de 
qualidade, reabrindo algumas escolas que se encontram fechada em 
algumas regiões, e confia no seu esposo Regis Brito, que ele possa ser 
um  ”porta voz” que leve o nosso desabafo. Disse ainda que não o terão 
como inimigo, mas como parceiro no desenvolvimento da nossa cidade. 
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Encerrou suas palavras, desejando um boa sorte a todos. Com a palavra 
o vereador Marcos Pereira Jorge, que iniciou cumprimentando a todos 
presente. Falou do seu trabalho como oposição. Colocou ao prefeito 
sobre a limpeza pública, que reponha lixeiros novos em nossa cidade, 
pediu que seja feita a reforma da Rodoviária de São Benedito, ao Sr. 
Chiquinho, secretário de infraestrutura que seja recuperado o motor do 
sitio Faveira, á empresa de eletricidade que seja colocado luminárias na 
Vila Verde e Carnaubal dos Medeiros. Ressaltou ainda sobre o mercado 
público, que seja feito uma reforma e entregue á população. Parabenizou 
a Dona Lúcia da sua capacidade na educação. Cobrou o calçamento no 
Carnaubal dos Medeiros, a construção do posto de saúde no São 
Vicente e Faveira e demais localidades. Nada mais acrescentar, 
encerrou desejando boa noite a todos. Com a palavra o secretário desta 
casa Haroldo Júnior, iniciou cumprimentando a todos, agradeceu a 
confiança de ter sido eleito secretário da mesa diretora. Falou dos seus 
projetos, no qual defende a bandeira para a saúde. Agradeceu a 
Deputada Augusta que destinou 300.00,00 (trezentos mil reais) de suas 
emendas parlamentares para aquisição de aparelhos para as unidades 
básicas de saúde do nosso município. Falou que vai lutar pela 
construção de um centro de vacinação na sede do município e um centro 
de referencia á gestante, que todas as gestantes irão realizar pelo menos 
três exames de ultrassonografia na sua gestação. Pediu que seja feita a 
construção de um ponto de apoio aos PSF na região de São Vicente, 
solicitou ainda, que coloque nos contratos de limpeza pública a rota da 
região dos Santos Reis, do Espadeiro até a região do Cajueiro. 
Parabenizou ao prefeito pela recente conquista presidindo a APRECE da 
Associação de Prefeitos da Ibiapaba, pois hoje São Benedito é 
considerado uma referência política da nossa região. A vereadora 
Francisca Nunes, interrompeu , pedindo a construção de um PSF na Vila, 
pois a população é grande e distante para se deslocar até o Inhuçu, 
pediu ao secretário de infra-estrutura para mandar sua equipe até o 
chafariz do sítio Estivas, pois o motor já havia queimado novamente. O 
secretário Haroldo Júnior retomou suas palavras desejando uma boa 
noite á todos. Com a palavra o vice-presidente desta Casa Rômulo 
Gonçalves Gurgel, cumprimentou à todos os vereadores em nome do 
presidente desta Casa Alexandre Coelho. Em nome do Chefe de 
Gabinete Vicentinho saudar à todos os secretários. Ressaltou 
brevemente sobre a importância de uma oposição, como forma 
construtiva. Falou que andou visitando algumas comunidades e percebeu 
inúmeros problemas. Em geral, não só na zona rural como na urbana, da 
construção de quebra-molas feita de maneira irregular. No entanto, pede 
que seja feito padronizado, de forma catalogada por um setor 
responsável, como o Cotran, e que secretário Chiquinho possa tomar as 
devidas providencias. Parabenizou ao senhor Prefeito pela retomada das 
obras, como a quadra esportiva na Pedra de Coco que está quase 
pronta, pela escolha dos secretários, no qual ex-vereadores estão hoje 
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assumindo este cargo e isso considera importante. Parabenizou à todos 
pelas renomeações. Finalizou agradecendo e desejando uma boa noite à 
todos. Com a palavra o Presidente desta Casa, Alexandre Coelho Serpa 
de Paula, saudou à todos da mesa diretora, aos secretários e 
vereadores. Agradeceu a todos que de forma unanime, o elegeu como 
presidente desta Casa, mas que seu mandato de vereador é de 4 
(quatro)anos e que esse cargo que ocupa de presidente não o eleva o 
patamar maior que algum aqui presente. Falou que seu trabalho è 
apenas de conduzir esta Casa e ser um mediador dos trabalhos que 
serão apresentados. Parabenizou ao Prefeito Gadiel pela sua 
capacidade de fazer política, prova disso que está como Presidente da 
Aprece no qual irá representar muito bem os prefeitos dos 184(cento e 
oitenta e quatro) municípios, elevando o nome de São Benedito a um 
patamar maior. O vereador Hudson Brandão pediu para uma pausa para 
falar sobre projetos de urgentes/ urgentíssimos que pudesse diminuir 
quando chega no mesmo dia à esta Casa, e assim ficando difícil analisar 
e melhor debate-los. O Senhor Presidente retomou suas palavras, 
falando que o trabalho da Câmara será com coesa, vindo a facilitar o 
trabalho de cada vereador mas, que não depende só da presidência. No 
entanto, irá procurar com antecedência comunicar a todos, sempre 
trabalhando em conjunto. Sem nada mais a acrescentar desejou boa 
noite à todos. O senhor presidente deixou facultada aos secretários aqui 
presente o uso da palavra. O primeiro secretário a se pronunciar foi 
Francisco Teixeira Jorge Filho, que cumprimentou à todos. Comentou 
sobre o cargo de secretário, no qual deixou o cargo de vereador, 
aceitando como um desafio e tentará desempenhar da melhor  maneira 
possível. Falou que este ano do PPA (Plano Plurianual), e dessa forma 
irá analisar cada demanda dos vereadores nas suas localidades, para 
que possa colocar todas no PPA, e durante 4(quatro) anos seja feito 
planejamento, que os vereadores possam mandar o quanto antes essas 
demandas para a secretaria ou para a câmara onde será votado, depois 
analisado, saber se poderá ser realizado durante os 4(quatro) anos 
seguinte. Acrescentou a todos que continuará trabalhando do mesmo 
jeito, junto com o povo, e escolheu a secretaria para ajudar o município. 
Encerrou suas palavras desejando uma boa noite. O segundo secretário 
a se pronunciar foi o Francisco das Chagas Rodrigues de Sousa, iniciou 
cumprimentando a todos, agradeceu ao prefeito pela confiança, falou que 
já esteve em Fortaleza em busca dos programas de governo como 
Garantia Safra, Hora de Plantar, Projeto São José, Agua Para Todos, e 
teve um bom resultado com o Secretário de Agricultura do Estado Dedé 
Teixeira. Finalizou suas palavras, colocando-se à disposição de todos os 
vereadores no que precisarem. Com a palavra de Vice Prefeito Saul 
Maciel, que saudou a todos. Falou duas obras citadas, no qual o 
orçamento já está atualizado e que será repassado ao prefeito já pra 
entrar em pauta de licitação. Um deles é o problema do esgoto do bairro 
Vila Franco, que despeja todo o esgoto dentro da lagoa, disse que já 
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negociou com a família do procurador geral Alex Vasconcelos pra ele 
possa ceder uma parte do terreno para passar uma rede de esgoto. O 
segundo ponto, foi o açude do Crescenço, atualmente ele se encontra 
completamente assoriado, o que exige muitas horas de máquinas para 
trabalhar e recuperar o leito, e nessa época de quadra invernosa é 
impossível máquinas entrar num sistema igual aquele. Falou que 
continuará trabalhando com o povo, buscando mais recursos, relatou que 
já tem 40.000,00( quatrocentos mil reais) para a estrada do São Vicente, 
e estão buscando um novo recurso para levar até o Sítio Cajueiro. No 
Santo Reis, da construção do Posto de Saúde, o problema está somente 
com o pagamento da desapropriação, que no mês de março poderá sair, 
e sem nada mais acrescentar, desejou uma boa noite à todos. Com a 
palavra o Senhor Excelentíssimo Prefeito Gadiel Gonçalves, iniciou 
cumprimentando à todos, agradeceu pelo reconhecimento de ter sido o 
primeiro prefeito a ser reeleito em São Benedito. Falou sobre as 
nomeações dos secretários e diretores. Sobre a parte hídrica, a 
financeira do município, quanto a reforma do Hospital Municipal, das 
praças que foram terminadas, do asfalto do Barreiro que ainda está para 
terminar e da obra na Rua Pedro Oliveira. Falou da segurança, de 
ampliar ou implantar as equipes do Raio junto ao Governador e a 
Deputada Augusta na cidade de São Benedito e Tianguá. Falou sobre a 
educação, sobre o precatório do antigo Fundef, da obra da Creche do 
Cruzeiro que foi terminada, a escola da Barra e do ABC que estão em 
obra, que a previsão será até o meio do a no que possa concluir. Falou 
sobre a limpeza dos açudes, do projeto para uma praça, conquistada 
essa pela Deputada Augusta Brito, “Praça Mais Infância”, licitado pelo 
Estado. Falou do projeto do antigo hospital, onde levaria o setor 
administrativo e funcionaria todas as secretarias. Falou da liberação da 
“Areninha” pelo Governador e demais providências, das Contendas e do 
Mercado Público. Falou do Carnaval como tradição para o município de 
São Benedito. Encerrou suas palavras desejando uma boa noite à todos, 
Não havendo mais vereadores e oradores, o Senhor Presidente 
convocou à todos os vereadores a se fazerem presentes na próxima 
sessão, e em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 
sessão. 
 
       Plenário da Câmara Municipal de São Benedito no dia primeiro de 
fevereiro de 2017. 
 
 

 


